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1) Ergdnze! Rechne weg!
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2) Wiespdtist es auf der Armbanduhr? Zeichne die Zeiger ein!
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Harald geht um 7.15 Uhr aus dem Haus, damit er
um 7.45 Uhr in der Schule ist. Edi braucht fur seinen Schulweg
eine halbe Stunde. Wer ist ldnger unterwegs?
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Fritz saB von 15 Uhr bis 15.30 Uhr vor dem Fernseher.
Wie lange hat Fritz ferngesehen?

Helgas Wecker ldutet um 6.59 Uhr.
Nach 60 s steht sie auf.
Wannist das?

Dominik fdhrt am Montag immer mit dem Bus um 15.40 Uhr von der Schule nach Hause.
Heute hat der Bus 5 Minuten Verspatung.
Wann fdhrt der Bus los?
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